

2024年周口市少儿春晚圆满收官

□杜莹莹 文/图

本报讯 1月26日,2024年周口市少儿春晚完成最后一期的现场录制,圆满收官。来自各县(市、区)的优秀小演员和少儿主持人在舞台上大放异彩,现场掌声不断。

据了解,本届少儿春晚经过精心筹备,从2023年12月30日起进行现场录制,为全市人民献上了600多个形式多样、精彩纷呈的文艺节目,涵盖舞蹈、朗诵、歌曲、武术等。晚会通过抖音、快手、微信视频号等网络平台进行现场直播,单场观看人数突破10万+,场内与场外的有序互动营造出喜庆祥和的节日氛围。

“今年是我市第7次举办少儿春晚,为呈现出理想效果,我们调配20多人组成工作专班,对相关设施进行升级改造,倾力打造本届少儿春晚。”2024年周口市少儿春晚总导演、周口广播电视台青少年活动中心主任冯一峰告诉记者。②18



少儿春晚演出现场。

春联送群众 万福迎新春



1月26日,郸城县书法爱好者齐聚一堂,展示义写的春联。当日,有“中国书法之乡”之称的郸城县举行“墨润龙年 万福迎春”书法展暨义写春联进万家活动,100多名书法爱好者义写春联上千副,免费赠送广大群众。

记者 徐松 摄

祥龙闹“村晚”



1月26日下午,市级非遗项目传承人高保才带领舞龙队,到西华县红花集镇龙池头村文化广场参加2024年全国“村晚”示范展示分会场活动。当日,该镇6支舞龙队以精湛的技艺,为龙年春节提前献上了祝福。

记者 张猛 孙靖 通讯员 苏韵棠 摄

周口萤火虫公益慰问困难家庭

□记者 李鹤

本报讯 1月26日,周口市慈善联合总会萤火虫公益和周口华富酒业有限公司志愿者前往市城乡一体化示范区、西华县东王营乡和大王庄乡,为部分困难家庭送去米、面、油、牛肉等生活物资和善款1000元,让他们充分感受到社会的关怀和温暖。

大学生张梅(化名)是西华县大王庄乡韩营行政村人,母亲因心脏病常年吃药,无劳动能力,一个弟弟正在上学,全家仅靠父亲打零工维持生活;邵香香(化名)是西华县东王营乡首帕于行政村人,母亲有精神疾病,两个弟弟正在上学,父亲因照顾母亲不能外出打工,生活十分困难;李杰(化名)家住市城乡一体化

示范区,父亲去世后母亲改嫁,和体弱多病、长期服药的奶奶相依为命。

每到一处,志愿者都与受助家庭成员亲切交流,询问家庭情况和他们的身体状况,鼓励他们积极乐观地面对生活。

邵香香的爸爸激动地说:“谢谢萤火虫公益的爱心人士,我们一定好好生活,把孩子培养成才。”

周口华富酒业有限公司副总经理熊壮表示,关注贫困家庭是全社会共同的责任,公司将尽微薄之力帮助他们。

周口萤火虫公益负责人李雅丽说:“希望社会各界人士都能奉献爱心,为寒冷的冬天增添了一抹暖色!”②18

非遗进军营 增进鱼水情

□记者 黄佳文/图

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,弘扬中华优秀传统文化,丰富武警官兵精神文化生活,推动非遗保护传承,1月26日上午,由市文化广电和旅游局、武警周口中队主办,市文物保护和考古研究中心非物质文化遗产保护中心承办的非遗进军营活动在武警周口中队举行。

活动中,市级非遗项目刘氏剪纸传承人刘秀华教武警官兵剪窗花,市级非遗项目何氏法疼贴制作技艺传承人何国成向武警官兵赠送了祛疼贴,市级非遗项目刘氏经络疗法传承人刘红运向官兵赠送了艾条。另外,市书法家协会副主席何岩与喜欢书法的官兵切磋了技艺。

此次活动丰富了武警官兵的文化生活,增进了军民的鱼水情谊。②18



展示剪纸作品。